

Ранее судимый охинец привлекается к уголовной ответственности за нападение на полицейского



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пытался проникнуть в подъезд одного из жилых домов по ул. Ленина, дверь которого была заперта на магнитный замок. При этом он с силой дергал за ручку двери и выражался грубой нецензурной бранью.

Находившийся рядом сотрудник полиции сделал ему замечание и потребовал прекратить противоправные действия. Будучи недовольным сделанным ему замечанием, обвиняемый взял имевшийся при нем нож и нанес им не менее трех ударов по направлению полицейского. В ответ сотрудник полиции отразил нападение, задержал злоумышленника и сообщил о происшествии в дежурную часть ОМВД России по ГО «Охинский».

В отношении обвиняемого, по ходатайству следователя, судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее мужчина уже был судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека и отбывал наказание в местах лишения свободы.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в

суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1798051>